CONFEDERAÇÃO BRASILEIRA DE FUTEBOL - CBF

   FEDERAÇÃO ALAGOANA DE FUTEBOL - FAF

   TRIBUNAL DE JUSTIÇA DESPORTIVA - TJD

Ata de Julgamento nº 022/07

Pelo presente edital ficam cientes as partes denunciadas nos processos abaixo relacionados, que foram julgados em Sessão Ordinária do PLENO do Tribunal de Justiça Desportiva – TJD/AL, designada para o dia 13.12.07, às 19:30hs. 

Pauta de Julgamento:
Proc. 122/07

Parecer da Procuradoria: Dr. Claudiano Emídio

Objeto: Recurso Voluntário proposto pelo atleta Sr. RODINEY VIEIRA DE FREITAS, contra decisão da 1º Comissão Disciplinar deste TJD/AL no Proc. 122/07, em que o recorrente foi punido por infração capitulada no art. 253 do CBJD, sendo punido com ( 120 ) dias de suspensão. Em preliminar o Auditor Presidente botou em votação a desclassificação do art. 253 p/ o art. 255 do CBJD, em parecer relatado pela Procuradoria. A preliminar não teve sucesso e a mesma não foi apreciada pelo Colegiado e teve o seguinte resultado. Absolvido, por 3 x 2.

Relator: Dr. Osvaldo Lourenço da Silva

Proc. 127/07

Parecer da Procuradoria: Dr. Talvanes Lins e Silva

Objeto: Recurso Voluntário proposto pelo UNIVERSAL FUTEBOL CLUBE, contra decisão da 1º Comissão Disciplinar deste TJD/AL no Proc. 127/07, em que o recorrente foi punido por infração capitulada no art. 213, § 2º do CBJD. O Tribunal Pleno manteve a pena da 1º CDR em Multa de R$ 10.000,00 e a perda de ( 1 ) mando de campo no próximo campeonato subseqüente, por 4 x 1.

Relator: Dr. Dartagnan Elder Lacet F. de Araújo

Afixado no dia 13.12.07 às 22:40hs. ( Quinta-feira )                                                                                                 

                                                            João Guilherme de Almeida Rocha Jr.

                                                                        Secretário do TJD/AL

